

Раїса Павленко, Ольга Згурська

ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСНІЙ БІБЛІОТЕЦІ - 50 РОКІВ

Стала мережа медичних бібліотек у нашій державі почала складатися в повоєнний час, тоді як перші окружні медичні бібліотеки у Вінниці, Дніпропетровську, Донецьку, Запоріжжі, Кіровограді, Миколаєві, Чернігові, Кам'янці-Подільському було створено ще в 30-х роках. А на початку 40-х в Україні функціонувало близько 800 медичних бібліотек різних рівнів. У 1944 р. створено наукові медичні бібліотеки у Львові та Херсоні.

Чернівецьку обласну наукову медичну бібліотеку було засновано в листопаді 1944 р. Початком масиву стала література, подарована медичними працівниками Чернівців та області.

До свого 50-ліття установа підійшла авторитетним бібліотечно-інформаційним органом зі 170-тисячним фондом, яким щороку користується понад 5 тис. медичних працівників Буковини.

Багато що відбулося за ці роки, але незмінним лишилися ентузіазм та відданість роботі колективу, повага читачів. Бібліотека органічно влилася в систему охорони здоров'я області і стала складовою її частиною.

У лікувальних установах без книгозбірні не проводиться жоден захід, вона бере участь і в атестації медичних працівників. Дні фахівців, дні інформації, виставки та перегляди нових надходжень користуються незмінним інтересом читачів. Бібліотека здійснює також індивідуальне та групове інформування спеціалістів за основними медичними спеціальностями.

Активна допомога надається органам охорони здоров'я у пошуку шляхів переходу на ринкові стосунки. Різноманітні форми інформаційно-бібліотечного обслуговування забезпечують наближення літератури до робочого місця медичних працівників. Практикуються попередні замовлення - як тематичні, так і на окремі видання. Обслуговуються читачі й безпосередньо на робочих місцях у лікувально-профілактичних установах області.

З 1976 р. обласна наукова медична бібліотека є центром мережі медичних бібліотек області, куди входить 23 бібліотеки-філіали. Всього в області 30 медичних бібліотек різних рівнів, включаючи



книгозбірні медичного інституту, трьох медичних училищ та науково-дослідного інституту медико-екологічних проблем.

З 1989 р. бібліотека освоїла нове приміщення - двоповерховий будинок, побудований ще за дореволюційних часів. Завдяки ентузіазму директора, творчому натхненню колективу та за фінансової підтримки обласного управління охорони здоров'я зроблено капітальний ремонт і тепер там з комфортом для читачів та співробітників роз-

містилися бібліотечні служби. Здійснюється велика робота з оснащення установи сучасною технікою. Придбано комп'ютер для створення електронного каталога.

Понад 30 років бібліотеку очолює Корній Гусак, віддаючи їй усі сили, енергію і знання. Непроста справа керувати жіночим колективом, але Корній Опанасович знаходить взаєморозуміння зі співробітниками, а його компетентність у вирішенні бібліотечних та організаційних питань незаперечна.

На ювілейній конференції з нагоди 50-ліття багато теплих слів було сказано на адресу бібліотеки її читачами та організаторами служби охорони здоров'я області.

Вітали колектив провідні спеціалісти, постійні читачі. Відзначали, що бібліотекою користуються чотири покоління медиків. Знана вона і в країнах ближнього зарубіжжя. Жодна делегація медиків чи бібліотекарів при відвідинах Буковини не обходить увагою медичну бібліотеку. Та й не дивно. Давні традиції, творчий підхід, оригінальні форми роботи принесли цій установі заслужений авторитет і шану читачів та колег.

Зрозуміло, не все так легко в житті, як на словах. Усі негаразди нашого життя впливають і на роботу бібліотек. Є свої проблеми і в Чернівецькій медичній: бракує коштів на придбання літератури, нема бензину для обслуговування медиків віддалених районів, значні складності щодо придбання літератури, передплати періодичних видань. Та колектив бібліотеки робить усе можливе, щоб охорона здоров'я області мала максимально повне інформаційне забезпечення.